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Cítiac blížiacu sa smrť (Ivan Vasilievič Hrozný zomrel na otravu chloridom ortuťnatým,
analýza jeho kostí ukázala, že mu tento ťažký kov podávali piť viac ako rok, slobodomurári prišli
s mýtom, že cár zabil svojho syna, ale v skutočnosti to nebolo ani zďaleka pravda, urobili to vlastnými
rukami a časom sa na ruskom tróne ocitli skutoční ilumináti Romanovovci, pokrvní príbuzní
európskej  čiernej  elity,  ktorých samotná povaha bola  nastavená na službu svojim neviditeľným
pánom), cár Ivan Vasilievič vzal všetko cenné z archívu Rurikovičovcov, ako aj písomné
poklady, ktoré jeho starý otec Ivan vzal zo suterénov Novgorodskej Sofie, plus kroniky a knihy
dvoch dobytých chanátov – Kazaňského a Astrachanského, a všetko to ukryl tak, že sa to dodnes
nepodarilo nájsť žiadnym slobodomurárskym pátračom.

Čo urobil asketický ruský cár? Do budúcnosti nastražil silnú informačnú bombu. Aj tak to raz
vybuchne. A ľudstvo sa dozvie pravdu o svojej minulosti, o tom, odkiaľ prišli do Európy
národy bielej rasy, kde sa nachádza ich starodávna vlasť predkov, ako sa Kelti a Nemci oddelili
od slovanskej vrstvy, ako bola zničená Polabská Rus a o fázach rozpadu Veľkej severnej ríše alebo
Biarnie Tartárie.

Ivanovi  Hroznému  sa  podarilo  preniesť  svoju  knižnicu  do  rúk  Strážcov  védskych  starovekých
vedomostí. Bolo vyvezené z Moskvy a je sledované niekde na Urale alebo na severe, v Archangeľskej
oblasti. Hlavné je, že sa nedostala do rúk neľudského Vatikánu. Raz ju nájdu, len ešte nie je ten
správny čas.

To isté urobil so svojím archívom aj Jozef Vissarionovič Stalin. Joseph Vissarionovich, ktorý cítil,
že smrť je hneď za rohom, že sa z jeho bývalých asistentov a súdruhov stávajú zúriví
nepriatelia, odovzdal svoj archív do spoľahlivých rúk. Stalinov archív sa nachádza na tom istom
mieste a u tých istých ľudí, kde sa nachádza aj knižnica Ivana Vasilieviča.

A v pravý čas budú ľuďom odhalené!��❤️
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